

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 сентября 1979 г.

№ 151 (12989)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

В СЧЁТ ШЕСТОГО ГОДОВОГО ПЛАНА

РАБОТАЕТ ВОДИТЕЛЬ ПЕРВОГО КЛАССА ЛЫТКАРИНСКОГО ЗАВОДА ОПТИЧЕСКОГО СТЕКЛА
В. П. КУРИЛЕНКО

ЕГО работе стоит при- смотреться повнимательней. Ведь не зря даже товарищи по цеху, опытные шоферы, говорят:

— Красиво работает Куриленко, не всякий так сможет...

Исключительно добросовестное, творческое отношение к делу — вот одна из тех особенностей, что делает труд В. П. Куриленко заметным в коллективе. Может, кое-кто и усомнится, дескать, что за творчество в шоферской работе — крути баранку, да жми на газ. Да только этот принцип давным-давно устарел.

Товарищи по работе рассказывают такой случай. Несколько машин отправили с продукцией завода на одно из предприятий. Среди шоферов был и Куриленко. Приехали, разгрузились. И уже собрались в обратный путь. Но тут В. П. Куриленко и сказал:

— А ведь отсюда мы можем попутный груз захватить. На наш же завод. Чего зря машины гонять?

Благодаря этому и груз был доставлен на завод вовремя, и экономия составила не одну сотню рублей.

Частный случай. Но для В. П. Куриленко это уже правило работы.

Загляните в начале рабочего дня в транспортный цех. Ведь есть еще отдельные работники, которые в начале смены только машину к рейсу готовить начинают. А у него машина готова с вечера.

Вот из таких, казалось бы на первый взгляд, незначительных эпизодов складывается система работы В. П. Куриленко. А что это дает в конечном итоге, наглядно показывают цифры. Возьмем данные с начала пятилетки.

В 1976 году В. П. Куриленко план грузооборота перевыполнил на 9880 тонно-километров. Порожних рейсов у него в том году практически не было.

В 1977 и 1978 годах ему пришлось труднее. Все-таки за эти два года он пять месяцев был в командировке на уборочной. Эти работы в план не засчитываются. И тем не менее за два года он сумел сделать сверх плана 12582 тонно-километра.

— Конечно, нелегко далось перевыполнение плана, — говорит В. П. Куриленко, — пришлось каждую рабочую минуту на учет брать. Особое внимание уделял техническому уходу за автомобилем, профилактике поломок. Удалось сделать так, что машина была постоянно на ходу. Ну и, как всегда, старался избежать холостых перегонов.

Нынешний год В. П. Куриленко начал тем же ударным темпом работы. А когда услышал о почине зарайцев, подсчитал свои возможности и решил завершить пятилетку к концу пятой ударной вахты.

В конце августа мы подсчитали, что за 8 месяцев он сделал сверх личного плана уже 4343 тонно-километра. А в общей сложности за три года и восемь месяцев задел составил 26535 тонно-километров — то есть еще план одного года и четырех месяцев. Есть личная пятилетка В. П. Куриленко!

Передовой водитель не успокоился на достигнутом. До конца пятилетки он намерен выполнить еще два годовых плана. Судя по его умению работать, задача будет выполнена.

В. БЛОНДИНСКАЯ,
нормировщик

ВКЛАД БЫТОВИКОВ

За хорошую работу во втором квартале коллективу Люберецкого производственного управления бытового обслуживания решением бюро ГК КПСС присуждено первое место.

Во многих коллективах этого управления с высоким накалом идет соревнование по почину зарайцев. Впереди других — работники мастерской по ремонту транспортных средств, ателье проката № 6 и № 10. Среди лучших тружеников

управления — жестянщик В. Д. Иванов, маляр А. А. Аванесова, швея-мотористка Г. А. Григорьева, работница цеха по изготовлению сопутствующих товаров Л. Сорокина. Они всегда обеспечивают высокое качество своих изделий. Кроме того, они хорошие общественники.

Не снижая темпов, трудятся работники управления в дни шестой ударной вахты.

П. ЦЫПЛАКОВ.

десять
пятилеток -
десять
ударных
вахт

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

В СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 с высокими показателями закончила пятую ударную вахту бригада каменщиков, которой руководит А. П. Долганин. Коллектив еще ко Дню строителя успешно справился с заданием четырех лет пятилетки, а полностью ее программу бригада решила выполнить к 22 апреля 1980 года, к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Столь же производительны каменщики трудятся и в эти сентябрьские дни на строительстве Дома культуры в поселке Томилино. Как правило, сменные задания они перевыполняют не менее чем на 10—15 процентов. Качество работ только хорошее и отличное. В сентябре передовой коллектив решил добиться не меньших результатов, чем в августе, и выполнить задание месяца на три дня раньше срока.

Е. КАРЕВ.



УСИЛИТЬ БОРЬБУ ЗА НАДОИ

ДАННЫЕ
О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ
МОЛОКА
В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА
на 18 сентября (кг)

Хозяйства	Надой на фура корову	± к уровню 1978 г.
Совхоз им. Моссовета	12,6	+1,2
Константиновская птицефабрика	12,4	+1,2
ОПХ «Коренево»	13,5	+0,5
Колхоз им. Дзержинского	13,6	-0,3
Племобъединение «Петровское»	11,3	-0,8
в том числе:		
П/с «Фоминское»	10,8	+0,8
ГПЗ «Петровское»	13,6	+0,4
П/с «Малышево»	10,7	-1,6
П/с «Ульянино»	10,4	-1,9
По району	11,9	-0,3

Судя по изменениям в оперативных данных о суточных надоях, в ряде хозяйств района намечались определенные положительные сдвиги. Так довольно весомую прибавку к уровню прошлого года получают сейчас в совхозе им. Моссовета +1,2 килограмма. Увеличивают прибавку в суточных надоях к уровню прошлого года на Константиновской птицефабрике и в ОПХ «Коренево».

Но наряду с этими положительными фактами по-прежнему вызывает тревогу то, что очень значительное отставание от уровня 1978 года наблюдается в племсовхозах «Малышево» и «Ульянино», до сих пор не могут преодолеть трехсотграммовый «минус» в колхозе им. Дзержинского. В конечном итоге снижение уровня надоев, допущенное в этих хозяйствах, и привело к тому, что в целом по району суточные надои «недотянули» до уровня прошлого года на 0,3 килограмма.

Анализ суточных надоев на протяжении двух месяцев показы-

вает, что отставание в «Малышево» и «Ульянино» приняло хронический характер. И это может отрицательно повлиять на выполнение принятых социалистических обязательств. Остались считанные дни до перевода стада на зимне-стойловое содержание. Преодолеть отставание в это время будет значительно труднее.

Специалистам и руководителям племобъединения следует обратить внимание и на такой противоречивый факт: в ГПЗ «Петровское», где надои довольно высокие, сумели добиться прибавки, а в «Ульянино» и «Малышево», где надои не дотягивают даже до 11 кг в день, снижение по сравнению с прошлым годом больше чем на полтора килограмма. Хотя здесь резервов повышения продуктивности коров значительно больше.

Думается, что зоветспециалисты объединения, наконец, выяснят причины этого противоречия и сумеют их устранить.

Усилить борьбу за надои — это задача общая для всех хозяйств.

В ПЕРЕДОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Коллектив завода им. Ухтомского, выполняя решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, ударно трудится над их реализацией. Девиз машиностроителей: дать колхозам и совхозам страны как можно больше высокопроизводительной сельскохозяйственной техники. И одним из лучших коллективов здесь называют коллектив кузнечно-прессового цеха. Досрочно выполнив программу августа, он по-ударному работает в сентябре. Лидерами социалистического соревнования за досрочное выполнение задания четвертого года пятилетки и трудового соперничества под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!» здесь заслуженно считаются коммунисты кузнецы И. С. Чериков и В. И. Зайцев, уже завершившие задание четырех лет пятилетки. Они ежедневно выполняют не менее полутора норм в смену. Причем, ОТК принимает их продукцию всегда с первого предъявления. Не отстают от передовых кузнецов и другие. В числе лидеров социалистического соревнования идут, например, слесарь цеха Д. А. Козьмак и наладчик В. М. Фукалов. Ежедневный рубеж, который они берут, 140—150 процентов нормы.

А. АЛЕНСЕЕВ.

Кладку этого девятиэтажного дома в Люберцах, в котором будут жить труженики опытного завода ВНИИБТ, ведет одна из лучших в СУ-1 треста «Центргазпромстрой» бригада каменщиков П. И. Рыбакова. Коллектив регулярно на 15—20 процентов перевыполняет сменные задания, занимает призовые места в социалистическом соревновании под девизом «Десять ударных трудовых вахт!».

На снимке: «пятиминутка» перед началом очередного рабочего дня. «Сегодня нужно сделать...», — говорит агитатор В. И. Клопов (в центре) товарищам по бригаде А. П. Орловой (слева), В. В. Симакову, С. Т. Линькову, М. П. Парфеновой, Р. П. Аверкиной и В. А. Куликовой. «Нужно, значит, сделали», — как один сказали каменщики.

Фото О. Грицева.



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

НЕДАВНО в Москве на Всемирной конференции «За мирное и счастливое будущее для всех детей» приводились такие данные: 600 млн. детей мира живут в нищете — то есть каждый третий, 200 млн. каждый день остаются голодными.

С полным правом можно сказать, что детям нашей страны светит доброе солнце. Коммунистическая партия и Советское государство делают все для того, чтобы росли они счастливыми людьми.

На днях состоялась районная конференция работников дошкольных учреждений. На ней были подведены некоторые итоги работы в области дошкольного воспитания, говорилось о нерешенных проблемах. Доклад сделал заведующий Люберецким горно А. Морозов. В прениях выступили зам. директора Косинского производственного трикотажного объединения А. Голованова, председатель фабкома комбината ВИНТИ Н. Мазин, руководитель методического объединения учителей начальных классов дзержинской школы № 33 Н. Тихонова и другие.

В докладе и в выступлениях подчеркивалось, что в решении задачи всестороннего и гармонического развития подрастающего поколения очень велика роль дошкольного воспитания, так как дошкольный возраст — это период наиболее интенсивного физического и духовного развития. И в этом воспитании почти каждой семье приходится на помощь государство.

Только в Люберцах сейчас 116 дошкольных учреждений всех типов, их посещают 16.595 юных граждан района. Планом социально-экономического развития предусматривается ввод новых дошкольных учреждений. Заканчи-

вает строительство яслей-сада на 280 мест Малаховский экспериментальный завод; колхоз им. Дзержинского сдал в эксплуатацию сад на 140 мест, удовлетворив все заявления колхозников; капитальную пристройку к детскому саду № 40 на 140 мест заканчивает Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций.

Однако в целом по району проблема устройства детей в ясли и сады окончательно еще не решена. Не хватает дошкольных учреждений в поселках Косино, Октябрьский, Дзержинский. Это объясняется тем, что руководители некоторых предприятий без должной энергии занимаются этим вопросом. Не всегда своевременно решается проблема и текущего ремонта детских учреждений. И хотя в районе немало примеров заботливого отношения предприятий к своим маленьким подшефным, о чем говорилось на конференции с благодарностью, в докладе и выступлениях подчеркивалась необходимость постоянной заботы о материально-технической базе дошкольных учреждений, их лучшим оснащении, оборудовании.

Совершенствование работы детских учреждений зависит от профессионального мастерства педагогических кадров. В районе много хороших заведующих и воспитателей. Но важно постоянно работать над собой, постоянно учиться мастерству. Изменения, происшедшие во всей системе народного образования — совершенствование программ, учебников, методов обучения, естественно, сказались и на требованиях, предъявляемых сегодня дошкольному воспитанию.

Надо перенимать опыт лучших. Педагогический коллектив яслей-сада № 91 (заведующая Г. П. Ти-

мофеева) стал в районе инициатором работы по коллективному творческому плану, включившись в движение «От творчески работающего воспитателя к творчески работающему коллективу». Смысл его в том, что все ценное в деятельности каждого воспитателя становится достоянием всех членов коллектива.

Шла на конференции речь и о преемственности в работе детских садов и школы. Здесь тоже имеется положительный опыт, который следует распространять. Проведена научно-практическая конференция, налажены шефские связи между школами и дошкольными учреждениями, осуществляется перспективное планирование этой работы. Ее застрельщиком стал коллектив яслей-сада № 107 поселка Дзержинского (заведующая Л. П. Королева). Здесь работа по подготовке детей к школе начинается с комплектования групп, проводится с учетом места жительства детей и возможности передачи их в школу целым классом. 1 сентября ребята из подготовительной группы участвуют в митинге, посвященном началу учебного года, потом они приходят на уроки в 1-й класс, знакомятся с кабинетами, постепенно привыкают к школе. Подобный пример не единичен, но его надо распространять шире.

Большое внимание на конференции было уделено вопросу трудового воспитания детей. Во многих детских садах эта работа поставлена хорошо. Однако в ряде дошкольных учреждений программа по трудовому воспитанию не выполняется, недостаточно продумана организация трудовой деятельности детей, не везде есть необходимое оборудование для проведения занятий.

Участники конференции обсудили и такой важный вопрос, как совершенствование работы с родителями, и многие другие стороны воспитательной деятельности.

А основа всего — уровень идейно-политической подготовки воспитателя, педагогического мастерства, методической работы. Их надо постоянно повышать.

ПУТЁВКУ В ЖИЗНЬ ВРУЧИЛА ШКОЛА

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЭТО было 30 лет назад. Шел 1949 год. Страна еще залечивала раны, нанесенные войной. В то время исполком Люберецкого райсовета вынес решение об открытии школы рабочей молодежи № 2.

В журналах тридцатилетней давности в большинстве своем были фамилии людей, превративших учебу из-за войны. Им по 25—27 лет, были и старше, а самым молодым по девятнадцать... Они начинают учиться с пятого класса. В школе открыты классы с четвертого по десятый, а всего в них 240 учащихся.

В 1950 году — первый выпуск, небольшой — всего 16 человек; в 51-м — 29 выпускников. Первые медалисты — гордость школы: Сергей Казурин, закончивший энергетический институт и работающий сейчас в Москве, Рудольф Дворник — сейчас инженер, Елена Васильева и Таисия Гребнева — первая закончила академию им. Тимирязева, вторая — институт декоративного озеленения.

В 1958 году ШРМ переезжает в деревянное здание школы № 4. Появляется возможность работать в две смены, создаются сменные классы.

В 1965 году школе поручают принимать экзамены на аттестат зрелости экстерном. Из первых 11 человек, сдавших экзамены на аттестат зрелости, пятеро получают золотые и серебряные медали.

А на следующий год школа переезжает на Волковскую улицу, потому что на прежнем месте предстояло выстроить Дворец бракосочетаний. Теперь в школе 650 учащихся. Выпускные классы — одиннадцатые.

Еще через год школа получает в свое распоряжение первый этаж жилого дома. Оборудуются библиотека, буфет, кинокласс. Занятия проходят в две смены. Школа имеет все необходимые технические средства, она радиофицирована. И уже заметно выросло число учащихся в старших классах, а в младших стало меньше. Теперь в 9—11-х классах обучается около 400 человек, а в 5—8-х — только 85. И по возрасту состав учащихся значительно помолодел.

В основном это 16—18-летние юноши и девушки.

Новая задача встала перед школой в 1974—1975 годах: дать среднее образование тем, кто поступил в профтехучилища. Для удобства учащихся ПТУ занятия проводятся днем. В 1975—1976 году в школе обучаются 850 человек, из них только в 11-х классах — 224 человека.

Сейчас у нас классы с разной формой обучения. Педагогический коллектив напряженно трудится, отдавая все силы и умение благородному делу — обучению и воспитанию молодых тружеников.

Интересно у нас поставлена и внеклассная работа. Организуются различные экскурсии, вечера отдыха, занятия в клубах по интересам.

За 30 лет в школе обучилось более 10 тыс. человек. 2 тысячи из них получили аттестаты о среднем образовании. Кем бы они ни стали, я уверена, что им пригодились полученные в нашей школе знания. Среди выпускников много замечательных рабочих, есть и писатель Николай Байков, и кандидат медицинских наук Анатолий Евдокимов, машинист Юрий Прочин, врач Люберецкой санэпидемстанции Маргарита Слесарева, инспектор МУРа Семен Игнатов, художник производственно-издательского комбината ВИНТИ Геннадий Раков и многие, многие труженики разных профессий.

Школа удостоена многих наград, неоднократно побеждала в районном социалистическом соревновании.

Коллектив учителей небольшой — 20 человек, но все любят работу и своих воспитанников. Участник Великой Отечественной войны учитель математики М. М. Гельфанд, учительница географии М. В. Вашиякова, награжденная орденом «Знак Почета», учительница математики Т. Л. Карцева, учительница истории Р. Г. Захарова безупречно трудятся в школе более двадцати лет.

Сейчас весь наш учительский коллектив с новой энергией продолжает работу по воспитанию и обучению трудящейся молодежи.

З. ЗАРАНКИНА,
директор ШРМ № 2

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 сентября в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов всех звеньев системы партийной, комсомольской политечебы и школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Татьяну Степановну Ефремову (на снимке справа) на Люберецком головном предприятии фирмы «Рубин» знают хорошо. Знают и уважают за ее самоотверженный, ударный труд. Татьяна Степановна в совершенстве освоила несколько профессий: купажницы (составителя рецептуры фруктовых вод), варщицы сиропа, концентратов кваса. Ударник коммунистического труда Т. С. Ефремова активно участвует в общественной жизни коллектива, товарищи избрали ее членом цехкома профсоюза.

НА СНИМКЕ: перед началом рабочего дня старший мастер В. А. Есеева (слева) и варщица сиропа Т. С. Ефремова обсуждают рецептуру фруктовой воды, которую цех будет выпускать сегодня.



БЕСЕДЫ О ХОЗЯЙСТВЕННОМ МЕХАНИЗМЕ

Заинтересованно обсуждают трудящиеся нашего района постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». Постановление предусматривает важные меры для дальнейшего развития экономики, методов хозяйствования.

От понимания каждым работником, специалистом содержания, особенностей и значения этих мер будет зависеть эффективность их внедрения.

Редакция газеты «Люберецкая правда» предлагает вниманию читателей беседу зав. сектором планирования промышленности НИИ планирования и нормативов при Госплане СССР, кандидата экономических наук Г. Кипермана о новом показателе плана — чистой продукции. Ее полный текст опубликован в № 17 журнала «Агитатор» за 1979 год.

НОВЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

ЧТО же представляет собой показатель чистой продукции и в чем его преимущества?

Чистая продукция — это вновь созданная трудом работников предприятия стоимость без учета используемых им результатов деятельности других предприятий-смежников, поставщиков сырья и материалов, комплектующих изделий, топлива и энергии. Для определения чистой продукции нужно из валовой продукции предприятия вычесть материальные затраты на ее производство: стоимость использованного сырья, материалов, топлива, энергии и т. п.

Казалось бы, указанный расчетный метод определения чистой продукции (валовая продукция минус материальные затраты) очень прост. Но эта простота обманчива. Выделить из общих расходов предприятия материальные затраты не так-то легко: в системе бухгалтерского учета расходы на производство конкретных изделий не разграничиваются на материальные затраты и затраты по оплате труда.

В себестоимости продукции большой удельный вес занимают

так называемые комплексные статьи — «Цеховые расходы», «Расходы на содержание и эксплуатацию оборудования», «Общезаводские расходы» и другие, в которых соединены и материальные затраты и заработная плата, отчисления на социальное страхование и т. п. Доля материальных затрат в этих статьях обычно составляет от 40 до 60 процентов. Раз в год, для аналитических целей, можно разделить каждую статью на материальные затраты и вновь созданную стоимость, но возлагать на экономические службы предприятий обязанность продельвать эту сложную операцию ежемесячно было бы нерационально.

Вот почему для широкого применения принят другой метод определения чистой продукции — нормативный, а не расчетный. Соответственно в постановлении определено, что в планировании и оценке деятельности министерств, объединений и предприятий будет применяться показатель нормативной чистой продукции.

Как же определяется норматив чистой продукции (НЧП)? Это лучше всего показать на примере.

Оптовая цена косилки — 800 рублей, себестоимость ее — 625 рублей, в том числе затраты на материалы, энергию, покупные комплектующие изделия и амортизация основных фондов — 470 рублей, а заработная плата, отчисления на социальное страхование и прочие элементы чистой продукции (вознаграждения за рацпредложения и изобретения, расходы по подготовке и повышению квалификации кадров, на организованный набор рабочих и др.) — 155 руб. По этим данным чистая продукция в оптовой цене изделия такова: 800—470=330 руб. Она может быть определена также суммированием заработной платы, отчислений на социальное страхование, прочих элементов чистой прибыли: 155+175=330 руб. Полученный результат проверяется и утверждается в качестве стабильного норматива чистой продукции на пять лет или более длительный период (до очередного пересмотра оптовых цен).

НЧП определяют по всей номенклатуре (ассортименту) производимой предприятием продукции, включая реализуемые полуфабрикаты, запасные части, ра-

ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАЖДЫЙ ЧАС

Уборочная страда в хозяйствах района вступает в новый этап — начинается уборка овощей и корнеплодов. Эти работы ведутся параллельно со сбором клубней на картофельных полях. В такой напряженной ситуации особенно важно четко организовать работу, чтобы собранный урожай овощей и корнеплодов довести до нужных кондиций и обеспечить при продаже государству только высокое качество продукции.

С вопросами об организации продажи овощей государству мы обратились к государственному инспектору по заготовкам и качеству сельхозпродукции А. В. Балашовой.

— Анна Васильевна, какие рубежи по продаже государству овощной продукции определены на нынешнюю уборку?

— Хозяйства района должны ныне продать 6750 тонн капусты, 1120 тонн моркови, 665 тонн свеклы. При этом следует учитывать трудные погодные условия нынешнего года. Прогноз погоды обещает и дожди, и ранние заморозки. А это значительно осложнит работы. И тем не менее ныне нам необходимо уделить самое серьезное внимание качеству продукции. На приемные пункты уже поступили 163 т свеклы, 536 т моркови, 277 т капусты. В основном это хорошая, качественная продукция. Однако порой встречаются такие случаи, когда морковь плохо очищена от земли или не полностью отсортирована. На это надо обратить в хозяйствах самое серьезное внимание.

— Ряд районов области выступил с инициативой: проводить сдачу овощной продукции непосредственно на поле. В прошлом году в нашем районе в некоторых хозяйствах действовала такая форма организации труда. А ныне?

— И ныне в колхозе им. Ле-

нина, совхозе им. Моссовета и на Константиновской птицефабрике приемка продукции товароведами торгующих организаций производится прямо на полях. Прямые связи «поле — магазин» установлены с заготконторой Люберецкого райпотребсоюза и Лыткаринским торгом.

Это очень выгодная для обеих сторон форма продажи продукции государству. Так, товаровед, работающий в поле, имеет возможность отобрать продукцию наиболее товарного вида. И тут же на месте может определить: что отправлять сразу на прилавки магазина, а что — в хранилище. Такая форма заставляет и хозяйства более тщательно вести сортировку овощей.

В конечном итоге — гораздо меньше спорных вопросов, строже определяются маршруты перевозок. А главное — покупатель получает наиболее свежую, добротную витаминную продукцию.

Но хотелось бы подчеркнуть еще раз: необходимы ударные темпы работ. Форма прямых связей предопределяет задачу: завершить продажу продукции государству в самые короткие сроки. Пока же овощей на хранение заложено очень мало и в райпотребсоюзе и горпосеторге. Наиболее организованно эту работу ведет Лыткаринский торг.

Задача стоит трудная, но выполнимая: для того, чтобы витаминная продукция на прилавки магазинов шла только высокого качества, большую часть плановых объемов надо постараться продать в погожие дни, до наступления устойчивого ненастья. Для этого надо использовать с максимальным напряжением каждый час.

Вел интервью
В. НИЛОВ.



В ЦЕНТРЕ строительной площадки первого корпуса завода им. Ухтомского, там, где сгрудились бригадные вагончики, стоит красочно оформленный стенд с итогами социалистического соревнования, развернувшегося в честь советских пятилеток. Сегодня на нем можно прочитать: «Победителем пятой ударной вахты с 1 по 31 августа признана бригада плотников-бетонщиков Н. К. Мелехина».

— Спрашиваете, за что? — говорит начальник первого строительного управления треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Демин. — В первую очередь, за то, что задание августа коллектив перевыполнил на двадцать процентов. Во-вторых, за то, что сработанное руками мелехинцев имеет качество только хорошее и отличное.

...В центре второго пролета корпуса вырыт котлован весьма внушительных размеров. Он необходим для монтажа главной конвейерной линии.

— С конвейерной линии будут сходить современные самоходные косилки-плющилки КПС-5Г, — рассказывает начальник оперативной диспетчерской группы Б. С. Никитин. — Бетонирование котлована — сложное и ответственное дело. Но бригаде Николая Константиновича Мелехина не впервой выполнять столь ответственную операцию. Справятся они и на этот раз. Мы в этом уверены.

— Как только мы узнали о почине зарайцев, — рассказывает Н. К. Мелехин, — то решили сразу: примем самое активное участие в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых

БРИГАДА МОГЛА БЫ БОЛЬШЕ...

ЗАВОД ИМ. УХТОМСКОГО: РЕКОНСТРУКЦИЯ

вахт!». По итогам месячных вахт мы не раз занимали призовые места в управлении. А вот в августе, как видите, первыми оказались. Приятно, конечно. Но на достигнутом останавливаться не думаем.

Их в бригаде — четырнадцать. Четырнадцать опытных строителей. Тех, кто самоотверженно трудится на важнейшей пусковой стройке года. Многие работают на стройке уже по десять, пятнадцать и более лет. М. С. Родионов, В. П. Машков, В. А. Ушаков, М. С. Селифонов и другие давно уже освоили, так сказать, все премудрости своей профессии. Как и каждый в бригаде, они трудятся с максимальной отдачей. Коллектив ежедневно на 15—20 процентов перевыполняет сменные нормы. Это и позволяет ему добиваться ощутимых результатов.

— Но они были бы еще лучше, если бы не перебой с поставкой бетона, — говорит начальник оперативной диспетчерской группы Б. С. Никитин. И стоящий рядом с нами бригадир полностью соглашается с замечанием Никитина:

— Один-единственный месяц, июнь, бетон поступал на стройку без перебоев. Отсюда и результат: тогда мы уложили его свыше тысячи кубометров, — рассказывает Н. К. Мелехин. — А вот в июле и августе — намного меньше. Не исправилось положение и в сентябре. Значительную часть опалубки мы подготовили, но заполнить ее нечем. На бетонно-раствор-

ном узле фирмы «Строитель» оправдания для нас уже привычные каждое утро слышишь: «Нет цемента», «Нет щебня», «Нет автомашин»...

«Привычные недостатки»... Мало в них хорошего. Ведь поступающий на стройку бетон в требуемом количестве, дела на корпусе шли бы куда успешнее.

— Конечно, — соглашается Б. С. Никитин. — Ведь даже в этих условиях бригада Мелехина сумела перевыполнить задание августа, но не за счет бетонных, а главным образом плотничьих работ. Сорок-пятьдесят «кубиков» бетона могли бы мы укладывать ежедневно. А нам дают от силы половину необходимого. Отсюда — и отставание по бетонным работам. А нам их нужно закончить не позднее конца октября. Тогда с пуском первой очереди к началу нового года можно будет справиться.

Что ж, трудно не согласиться с претензиями Н. К. Мелехина и Б. С. Никитина. Их беспокоят сроки сдачи всех видов работ на строительстве корпуса. Ведь время торопит неумолимо. От того, как экономно и производительно оно будет использоваться, зависит выполнение социалистических обязательств: ввод в эксплуатацию первой очереди корпуса по выпуску современной самоходной техники, самоходных косилок-плющилок КПС-5Г. Эту новую технику уже ждут совхозы и колхозы страны.

Е. ЖУКОВ.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ

Владивосток — город у Тихого океана, словно многопалубный корабль у пирса. Его называют городом без окраин. Впечатляет размах жилищного и культурно-бытового строительства — почти миллиард рублей вложено в капитальное строительство за последнее пятилетие. Новые жилые кварталы выросли в районах бухты Тихой, Второй Речки, Снеговой долины. Город продвинулся на восток к Уссурийскому заливу, поднялся ввысь по склонам Орлиного Гнезда.

Сейчас строители возводят здания только в девять, двенадцать, шестнадцать этажей.

НА СНИМКЕ: новый жилой район Бухта Тихая. Здесь справились новоселье тысячи семей.

Фото Ю. МУРАВИНА.
(Фотохроника ТАСС).

ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ

ПРЕДЛАГАЮТ НОВАТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА

Электрохимическая отвертка предложена рационализаторами Серпуховского электрохимического завода. Она предназначена для закручивания винтов и гаек с резьбой до 3 мм. Состоит отвертка из корпуса, в котором помещен стандартный электродвигатель МУ-010 и микровыключатель КМ-2-1, редуктора и лезвия. Отвертка имеет комплект насадок для закручивания гаек и винтов с обычным и крестообразным шлицем. Эта отвертка рекомендуется для применения в приборостроении и электротехнической промышленности на любых сборочных операциях, связанных с использованием мелкого крепежа и малогабаритных деталей.

Устройство для газовой резки листового металла сконструировано на Чеховском заводе «Гидро-

стальконструкция». Машина содержит самоходную тележку, которая крепится на направляющем пути и перемещается электроприводом. Направляющий путь выполнен из уголка 50х50 мм и крепится к поверхности листа электромагнитами. Питание электропривода, пуск и регулирование скорости газорезательной машины осуществляется с помощью аппаратуры, расположенной в шкафу управления. Внедрение этого устройства улучшает качество резки металла и позволяет производить механизированную резку в любом пространственном положении.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, Моск. обл., ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

П Л А Н А

боты промышленного характера на сторону. Умножив количество каждого вида продукции на норматив и сложив полученные произведения, определим объем чистой продукции предприятия (нормативной).

Сейчас нормативы утверждают министерствами, но в дальнейшем, как это предусмотрено постановлением, они будут устанавливаться органами ценообразования: при введении новых оптовых цен будет одновременно определяться норматив чистой продукции по соответствующему изделию, исходя из прогрессивных норм трудоемкости его изготовления.

Стабильность нормативов обеспечивает сопоставимость показателей чистой продукции, возможность сравнения их за ряд лет или с планом без пересчетов.

Нормативы будут, как правило, отраслевыми. Такие нормативы отражают общественно необходимые затраты живого труда на изготовление изделия (в отличие от оптовых цен, отражающих общественно необходимые затраты всего труда — как живого, так и овеществленного).

Какие же преимущества дает применение показателя чистой продукции по сравнению с валовой? Прежде всего объективность оценки работы каждого коллектива. Кладется конец искаженному отражению работы предприятий в кривом зеркале валовых показателей.

При оценке по валовой продукции нередко создается видимость «улучшения» показателей без роста количества продукции или повышения ее качества. Для этого достаточно увеличить в общем выпуске долю материалоёмких изделий, применяя в их производстве более дорогое сырье и т. п. Немало и обратных примеров: предприятие проявило государственный подход к делу, заменило в производстве изделия дорогостоящую нержавеющей сталь рядовой с подлинным покрытием, обеспечило большую экономию средств и в результате... оказалось в числе отстающих, так как продукция стала дешевле, объем ее в оптовых ценах снизился.

Иное дело — при оценке по чистой продукции. В ее расчет материальные затраты не входят.

Изменение материалоёмкости никакого влияния на объем и динамику нормативной чистой продукции не оказывает. Выгодное государству становится выгодным и предприятию. Увеличить объем продукции теперь можно лишь за счет собственного труда коллектива. Результаты труда предприятий-смежников на него не влияют.

В то же время, устраняя заинтересованность в росте материалоёмкости продукции, применение показателя НЧП объективно способствует ее снижению. Это подтверждается данными сотен предприятий, деятельность которых уже несколько лет планируется по чистой продукции.

Так как нормативная чистая продукция отражает результаты труда коллектива, то на ее основе наиболее достоверно определяется производительность труда — выработка чистой продукции на одного работающего. В расчете по «валу» можно создать видимость роста производительности труда без совершенствования производства: все недостатки показателя валовой продукции, естественно, полностью относятся и к выработке валовой продукции на одного работающего. Сейчас это нередко приводит к парадоксам: коллектив предприятия может работать лучше, эффективнее, но если в результате расширения ли-

тейного цеха, например, оно стало обеспечивать производство своим литьем вместо получения его со стороны, то при расчете по валовой продукции получится, что производительность труда работающих снизилась. Можно, конечно, объяснить рабочим, что в данном случае показатели неправильно отражают реальное положение. Но вполне закономерен вопрос: зачем же применять такие показатели? В постановлении четко определено, что производительность труда вперед будет определяться по чистой продукции: а в отдельных отраслях — по другим показателям, которые более точно, чем применяемые в настоящее время, отражают изменения в затратах труда.

Важно отметить, что при применении показателя НЧП возрастает заинтересованность предприятий в снижении трудоемкости изделий. Дело в том, что нормативы чистой продукции стабильны. Если трудоемкость изделий снижается, то выгода от этого в течение нескольких лет (до пересмотра нормативов) достается предприятию: при тех же трудовых ресурсах оно может увеличить выпуск изделий и соответственно объем НЧП. Возрастает также поощрительные фонды и премии. Но это выгодно и государству, так как именно в снижении трудоем-

кости прежде всего заключается сущность процесса повышения производительности живого труда.

Показатель НЧП очень удобен для планирования заработной платы. В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР предприятиям, как правило, будут устанавливаться не абсолютные размеры фонда заработной платы, а нормативы ее расхода на рубль продукции.

Отмеченные преимущества применения показателя НЧП проявляются главным образом в обрабатывающих отраслях со значительным удельным весом материалов, покупных изделий и полуфабрикатов в общей сумме затрат на производство. Однако если в состав одного министерства входят не только обрабатывающие, но и добывающие производства, то в целях обеспечения единства планирования и учета они также переводятся на планирование по показателю НЧП.

Переходу к планированию по чистой продукции должна предшествовать тщательная методическая, организационная, экономическая подготовка. Именно поэтому переход осуществляется постепенно, по мере подготовки соответствующих отраслей.

Г. КИПЕРМАН.

КНИГА — ВЕСТНИК ДРУЖБЫ

МОСКВА. Внимание многих крупнейших издательских и книготорговых организаций мира в эти дни было привлечено ко второй Московской международной книжной выставке-ярмарке, развернутой на ВДНХ СССР. Широкий интерес к книжному форуму вполне закономерен. Его цели полностью соответствуют хельсинкским догово-

ренностям о развитии международного культурного обмена и отвечают неизменному стремлению народов к взаимопониманию и сотрудничеству.

НА СНИМКЕ: посетители у экспозиции «Политиздата» СССР.

Фото В. ВЕЛИКЖАНИНА.
(Фотохроника ТАСС).



Совсем недавно удачно выступили на всесоюзных соревнованиях юные пловцы Лыткаринской ДЮСШ «Кристалл», входящие в состав различных сборных.

В Витебске в финальных стартах на приз газеты «Советский спорт», в которых участвовали представители 50 спортивных кол-

СПОРТ УСПЕХИ ЛЫТКАРИНСКИХ ПЛОВЦОВ

лективов страны, Сергей Нечаев (тренеры Ю. Чудаев, А. Зотов) на дистанции 200 м на спине стал бронзовым призером соревнований.

В Кишиневе на первенстве СССР

среди спортсменов 1964—1965 годов рождения на «двухсотметровке» вольным стилем четвертое место завоевал мастер спорта Александр Чирков, воспитанник Ю. Чудаева и В. Соболя.

В. ФУФУРИН.

БОРОТЬСЯ ВСЕМИ СРЕДСТВАМИ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ», ОБЩЕСТВЕННОСТИ, ДРУЖИННИКОВ И МИЛИЦИИ

ОЧЕРЕДНОЙ рейд, нацеленный на дальнейшее укрепление правопорядка, искоренение пьянства, хулиганства и других антиобщественных проявлений, проходил в микрорайоне «Высшая школа».

В ходе рейда решительно, бескомпромиссно действовала объединенная добровольная народная дружина коллективов Института горного дела им. А. А. Скочинского и производственно-издательского комбината ВИНТИ, руководимая А. М. Туркиным.

Дружинники вместе с работниками милиции задержали более 30 нарушителей общественного порядка. Подавляющее большинство лиц, задержанных за недостойное поведение и доставленных в опорный пункт охраны правопорядка, находились в состоянии алкогольного опьянения. Пьянство остается первопричиной многих проступков, значит, борьба с ним не должна затухать, а наоборот — усиливаться и идти широким фронтом, непрерывно, с координацией сил и средств, как это и предусмотрено последним постановлением ЦК КПСС.

ТОПОР ПОД КОМПАСОМ...

Обстановка осуждения пьянства, непримиримости к этому явлению присуща в той или иной степени всем трудовым коллективам района. Вряд ли найдется предприятие или организация, где вообще не применяются никакие средства воздействия на любителей спиртного.

Очевидно, и на заводе «Монтажавтоматика» существует система мер борьбы с пьянством и взят курс на его искоренение. А слесарь В. Ф. Коротков, который в мае попал в вытрезвитель, сварщик В. В. Андрианов, маляр А. Д. Смирнов и другие, имеющие слабость к алкогольным напиткам, можно предположить, находятся под особым контролем заводской общественности и на работе уже, допустим, не помышляют о потреблении спиртного.

Однако, следуя по направлению к дому, перечисленные лица и походя на них по характеру встречаются на пути магазин № 6 Люберецкого райпишторга, где есть все условия, чтобы привести себя в нетрезвое состояние.

Конечно, сваливать всю ответственность за пьянство на магазин было бы несправедливо, так же, как виновницей пожаров считать спичечную фабрику. Но упорядочить торговлю спиртными напитками нужно, поскольку некоторые

факты говорят не в пользу магазина № 6.

Слесарь В. Ф. Коротков и сварщик В. В. Андрианов с завода «Монтажавтоматика», будучи в нетрезвом состоянии, вели себя непристойно в магазине, нецензурно выражались, на замечания окружающих должным образом не реагировали. Оба они в день рейда оперативно подвергнуты наказанию: по два месяца исправительных работ с удержанием 20 процентов зарплаты.

А возле магазина были задержаны дружинниками маляр завода «Монтажавтоматика» А. Д. Смирнов и слесарь завода энергооборудования Н. М. Кузочкин, которые распивали спиртное на виду у прохожих.

В городе несколько магазинов, подобных упомянутому. Их соседство с предприятиями пользы не приносит, а свободная, порой доступная каждому желающему (даже человеку в рабочей спецовке), продажа спиртных напитков резко снижает эффект усилий трудовых коллективов в борьбе против пьянства и алкоголизма, за образцовый правопорядок.

Постановление ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями» напоминает о необходимости комплексного подхода к решению этой проблемы и единства действий партийных, государственных, хозяйственных и общественных организаций. И, наконец, не случилось бы перечисленных нежелательных происшествий, если бы общественность, народные дружины предприятий взяли под контроль места, где возможен доступ к спиртному и рабочим, вышедшим в спецовке в обеденный перерыв в «зеленый эми».

ОТДЫХ — ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

По-разному используют люди вне рабочее время. К сожалению, находятся и такие, которые и сами не умеют отдыхать, и другим мешают.

Вот около кинотеатра «Орбита» пошатываясь бродят жители города Лыткарина Ю. В. Акимов и В. П. Телешевский. Привлек их сюда не фильм. Привела себя в нетрезвое состояние, приятели своим видом и развязным поведением портят настроение людям, желающим с пользой провести вечер. Механик-оптик Н. П. Боев, стропальщик С. И. Глотов из СМУ-6 треста «Обострой» № 2, слесарь Панковского ремонтно-механиче-

ского завода В. П. Панышин тоже находились в общественных местах в пьяном виде и вызвали возмущение окружающих.

Люберчане стали с большей непримиримостью реагировать на антиобщественные проступки отдельных лиц. И в этом проявляется высокая сознательность, забота о воспитании подрастающего поколения.

Некоторым нарушителям порядка кажется, будто ничего особенного они не совершают. Но ведь их поступки происходят на глазах детей, для которых любой взрослый — пример для подражания.

А что хорошего может пережить ребенок у токаря завода ВНИИБТ В. Н. Кукина, грузчика мастерских птицефабрики М. П. Соловьева, шлифовщика завода алмазных инструментов А. А. Карпунина, рабочего магазина № 35 И. А. Дунио-

ва в то время, когда они на глазах у окружающих распивают спиртное? Вред подобных действий очевиден, так же как и дурное влияние карточной игры на деньги, которую затеяли во дворе дома № 33 по улице Электрификации работающие в Москве на заводе «Фрезер» В. Г. Мазырин, Н. Ф. Шипилов, бригадир слесарей железнодорожного депо В. С. Кудрявцев — жители Люберец.

Надо полагать, что в коллективах, где работают нарушители общественного порядка, пьяницы и картежники, дадут объективную оценку их поступкам с определенными выводами.

Члены рейдовой бригады:
А. ПОЛОВИНКИН,
председатель совета общественности опорного пункта;
М. МУРОМЦЕВ,
исполнительный судья;
В. ТЕЛКОВ,
инспектор ОВД;
В. ЧУЛКОВ,
сотрудник редакции.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год. Техникум готовит специалистов по специальностям: техников-электриков по электрооборудованию промышленных предприятий и установок; техников-механиков по машинам и оборудованию промышленности строительных материалов; техников-технологов по производству строительных деталей и железобетонных конструкций; техников-плановиков по планированию на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить документы: заявление на имя директора, документ об образовании (аттестат о среднем образовании, свидетельство об окончании 8 класса, переводное свидетельство о переводе в 9-й или 10-й класс), медицинскую справку по форме 286, выписку из трудовой книжки, четыре фотокарточки 3х4.

Прием документов производится: в группы на базе средней школы — по 15 ноября.

Документы принимаются с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Вступительные экзамены проводятся: для поступающих на 2-й курс (на базе средней школы) — с 15 по 20 ноября.

Поступающие сдают вступительные экзамены: на базе восьмилетней школы — по русскому языку письменно (диктант), математике (устно).

На базе средней школы — по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно).

Адрес техникума: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, тел. 554-74-49.

Техникум имеет филиалы, расположенные в Карачарове, Рязанский пр., 13, телефон 171-55-57, и в Краскове, телефон 553-70-06, доб. 2-56.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 28 имеются в продаже цветные телевизоры «Янтарь-714» и телевизоры черно-белого изображения «Чайка-207», «Березка-213», «Славутич-214», «Рекорд-340».

Адрес магазина: пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, д. 11, магазин № 28.

ПРАВЛЕНИЕ МАЛАХОВСКОГО ПОСПО

производит выдачу отчислений от прибыли (дивидентов) пайщиков и перерегистрацию членов кооператива.

Просим каждого пайщика в течение сентября—октября 1979 года получить дивиденды и пройти перерегистрацию по адресу: пос. Малаховка, Большое Кореневское шоссе, дом 1, Малаховское ПОСПО.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 22 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Выставка Буратино.
9.35 «В поисках истины». Фильм. 4-я серия.
10.55 Для вас, родители!
11.25 Утренняя почта.
11.55 Советы и жизнь.
12.25 Тираж Спортлото.
12.40 Архитектура Московского Кремля.
13.10 Фильм-концерт.
13.45 Здоровье.
14.45 Радуга.
15.20 Фильм — детям.
16.30 Встречи по вашей просьбе.
17.30 В мире животных.
18.30 Концерт.
19.30 Тележурнал.
20.00 Фигурное катание.
21.00 Время.
21.35 «13 стульев».
22.45 Очевидное — невероятное.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва и москвичи.
19.30 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Литературные чтения.
21.00 Концерт.
21.45 Московские новости.
22.00 «Обратная связь». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

11.00 Шахматная школа.
11.30 Русская речь.
12.00 Концерт.
12.30 Жизнь науки.
13.00 Хоккей. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Рига).
15.15 Документальный фильм.
15.40 С песней по жизни.
16.55 «Как закалялась сталь». Фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Горизонт.
19.45 Рассказы о художниках.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Концерт.
21.00 Встреча с писателем Ч. Айтматовым.
22.00 Справочное бюро.
22.15 Клуб фронтовых друзей.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

11.00 Очевидное — невероятное.
12.00 Музыкальная программа.
12.30 Для вас, родители!
13.00 Документальный фильм.
13.15 Вперед, мальчишки!
14.15 Радуга.
14.50 Киноагорама.
16.20 Кинопрограмма.
16.55 «Как закалялась сталь» Фильм. 2-я серия.
18.00 Футбол. «Арат» — «Динамо» (Киев).
18.45 Документальный фильм.
19.00 Футбол. «Динамо» (Тбилиси) — «Крылья Советов».
20.15 Здоровье.
21.00 Концерт.
21.40 «Жизнь и смерть дворянина Чертопанова». Фильм. 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: занятия кинолектория «ЧЕБУРАШКА» для учащихся 1—2 классов — 9, 13; «КАПКАН» — II, 15, 17, 18-45 (удлиненная программа), 21.

Завтра: «КАПКАН» — II, 12, 15, 17, 18-45 (удлиненная программа), 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПУТЕШЕСТВИЕ ГУЛЛИВЕРА» — II, 15, 19; «ГРИБНОЙ ЧЕЛОВЕК» — 13, 17, 21

Завтра: «ПУТЕШЕСТВИЕ ГУЛЛИВЕРА» — II, 15, 19; «ГРИБНОЙ ЧЕЛОВЕК» — 13, 17, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КАК ИВАНУШКА-ДУРАЧОК ЗА ЧУДОМ ХОДИЛ»; «ЛЮБАША» — 17-15, 19.

Завтра: «ЧУЖИЕ ПИСЬМА» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «БАЛАМУТ» — 18, 21.

Завтра: «КУЗНЕЧИК» — 18, 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная

— 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-

22-24, 553-14-72; отдел промышленности,

зам редактора — 553-27-35; отдел сельско-

го хозяйства, ответ секретарь — 553-26-83;

редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Зак. 5133 Л-2187

Объем 1 п. л.

Тир. 21050